

Новая система обучения сержантского состава действует с начала 2009 года

С 2009 года в рамках реформирования Вооруженных сил РФ начинается формирование качественно нового сержантского корпуса.

Об этом сегодня на пресс-конференции сообщил Военный комиссар Иркутской области, генерал-майор Василий Сундарев. Упор будет делаться на профессиональные кадры.

Институт прапорщиков планируют упразднить. Все занятые кадры, не имеющие права на пенсию, будут переведены на контрактную службу. «В этой системе стало слишком много должностей, не определяющих боевую готовность. Сокращается количество офицерских должностей. Было принято решение создать профессиональный корпус младших командиров», — пояснил Василий Сундарев. Отныне наличие воинского звания «сержант» не дает права занимать соответствующую должность, для этого необходимо пройти профессиональную подготовку. После предварительного заключения контракта, кандидаты пройдут курс обучения по специально разработанным программам в окружных учебных центрах под руководством тщательно подобранных, опытных преподавателей и инструкторов.

Вооруженным силам РФ необходимо 250 тысяч обученных кадров. Ежегодно планируется выпускать 15 тысяч сержантов. Обучение будет проходить в Высших военных заведениях страны. Каждый курсант получит не только военную специальность, но и гражданскую. Набор ведется практически во всех военных училищах страны. Для поступления необходимо сдать вступительные экзамены. Шансы есть у лиц не старше 24 лет, отслуживших по призыву или проходящих службу по контракту, годных по физическому здоровью и психическому состоянию. После заключения контракта предоставляется место для проживания, трехразовое питание, военное обмундирование, а также денежное довольствие в размере семь-восемь тысяч рублей. После окончания обучения новый сержантский состав будет распределен по военным частям России.

От Иркутской области к 10 февраля 2009 года планировали отправить на обучение десять человек. К настоящему моменту регион покинули лишь шестеро будущих сержантов: три человека направлены в Рязань, еще три — в Омск. В связи с наличием четырех свободных мест срок поступления продлен до 10 февраля.

Автор: Артур Скальский © НИА-Байкал АРМИЯ, ИРКУТСК ☎ 2109 02.02.2009, 19:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=50488> Bytes: 2098 / 2098 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)